CALCUL - Addition et soustraction avec les nombres décimaux / AD4

1- Petits problémes.

Probléme n°1:

Marion a dépensé 3,25 € chez le boulanger et 11,9 € a la librairie.

Combien lui reste-t-il sur les 20 € que sa mére lui avait donnés ?

Calculs :

Probléme n°2 :

Pour la course-relais d'endurance, nous sommes 5 par équipe. Nous n'avons pas tous la
méme distance a parcourir car les équipes sont mélangées : il y a des grands et des petits,

des garcons et des filles...

Dans mon équipe, j'ai couru 1 km ; Juliette a couru sur 0,9 km ; Martine sur 0,6 km ; Yann sur

1,2 km et Paul sur 1,3 km.

Quelle distance avons-nous parcourue au total ?

Calculs :

2- Chemin a calculer.

Phrase réponse :

Phrase réponse :

Colorie en viole‘t le chemin 4096 | 2048 77 95 1208 64
correspondant a la régle de
calculindiquée. 2048 [ 1024 | 86 |[51,02| 846 | 128
Chaque chemin débouche
foujours sur un cote difféerent 102,4 | 2,56 7.7 6,8 59 25.6
du point de depart.
51,2 25,6 12,8 6,4 5 6,4
6,8 15,2 4,1 3,2 4,1 15,2
1,4 2,3 3,2 1,6 6,8 51,2
1,6 32 64,09 0,8 1,4 102,4

3- Devinettes. @

<

Quel est le double de 1,5 ?

Quel est le double de 2,5 ?

Quelle est la moitié de 15 ?

Combien faut-il ajouter a 1,25 pour avoir 2 ?

Combien faut-il enlever a 10 pour avoir 8,75 ?

Numeération, opérations et calcul, SEGPA niv. 2 - Fiche 46

(Génération 5)




